このホームページに載せられている情報は東京大学大学院農学生命科学研究科/農学部に所属する学生向けであり、対象者以外のいかなる第三者によってどのような形であっても使用または複写されるべきではありません。

| , | ٠, | 舎 | .k=    | ± | 4-1 | n |
|---|----|---|--------|---|-----|---|
| 7 | =  | - | . // - | = | 72  | - |
| 1 | н  | T |        | = | 1   | X |

\_\_\_\_\_

# 「東京都太田記念館」の入館生募集案内

.....

アジアの諸都市出身で条件に該当し、入館を希望する私費外国人留学生は、

2024年1月24日(水)17:00までに学生サービスセンター内の国際学務支援チーム(留学生担当)に入居申請書を提出し、研究科長印の押印を受けてから、本人が応募書類を直接、東京都太田記念館管理事務所に電子メール、郵送、または持ち込みで提出してください。

#### 応募資格:

(1) 下記のいずれかの都市の出身であること。

北京、バンコック、デリー (準州)、ハノイ、ジャカルタ、クアラルンプール、マニラ (首都圏)、シンガポール、ソウル、台北、ヤンゴンの出身者または、これに準ずる人。選考において、北京出身者には加点があります。

- (2) 留学生(ビザ資格「留学」)または研究員(ビザ資格「文化活動」)であること。
  - ① 留学生は、大学の学部生、大学院の修士課程、または博士課程の正規生であること(研究生や聴講生は除く)。
  - ② 研究員は、ビザ資格「文化活動」を有すること(ビザ資格「研究」、「教授」は除く)。

※応募時に、日本における在留資格(ビザ)がない方は応募できません。

(3) 単身で生活すること。

(夫婦用、家族用の部屋はありません。同居は認められません。また、家族や知人を自室に宿泊させることは、いかなる理由があってもできません。)

(4) 過去に太田記念館に在館したことがないこと。

\*詳細は東京都太田記念館の HP をご覧下さい。http://www.otakinen.com/

**所在地:**東京都杉並区久我山2-16-14

(最寄り駅:京王井の頭線 久我山駅下車、徒歩3分)

寮の内容:個室利用料 月30,000円(光熱水費は別)

### 入館期間:2024年4月1日~2026年3月25日までの間

ただし、大学の課程が修了したら退館。

### 必要書類 (コピーは受け付けません):

- ① 所定の入居申請書
  - (推薦欄の職氏名には大学の学長または学部長などの氏名を記入のうえ、公印を押印。) ※入居申請書は必ず A4 サイズの両面印刷
- ② 出身地の証明書
- ③ 身分証明書 (パスポートのコピーと、在留カードのコピー)
- ④ 在学証明書、または、入学許可書
- ⑤ 現在の住居状況を確認できる書類のコピー ※書類の例…賃貸借契約書、在寮証明書
- ⑥ 収入を確認できる書類のコピー ※書類の例…アルバイトの支給明細、奨学金の受給証明書、仕送りの確認できる通帳
- ⑦ アンケート
- ⑧ 応募書類セルフチェックシート

\*所定の必要書類は以下からダウンロードできます。

http://www.otakinen.com/admission.html

## 国際学務支援チーム(留学生担当)で研究科長印を押してもらうには:

留学生担当に(東京都太田記念館に提出する)応募書類を2024年1月24日(水)17: 00までに提出してください。必要書類は、原則受け取った翌日に研究科長印を押してお返 しします。

**応募先:** 〒168-0082 東京都杉並区久我山2-16-14

東京都太田記念館 管理事務室

電話: 03-3333-6311 FAX: 03-3334-4047

応募締切日:2024年1月31日(水)【東京都太田記念館 必着】

2024年1月24日(水)17:00までに学生サービスセンター内の国際学務支援チーム(留学生担当)窓口へ書類を提出し研究科長印の押印を受けてから、本人が直接電子メール、郵送または持ち込みで提出してください。

面談日:2024年2月9日(金)または13日(火)

選考結果の発表:2024年2月19日(月)(予定)

募集要項・申請書類など詳しくは、太田記念館のホームページをご参照ください。

http://www.otakinen.com/

-----

東京大学大学院農学生命科学研究科・農学部

教務課国際学務支援チーム (留学生担当)

 $\mathcal{I} - \mathcal{N}$ : ryugaku.a@gs.mail.u-tokyo.ac.jp

-----

注意:

学生は国際交流室ホームページと掲示板による告知を確認することが前提となっています。